

## 以“赛”促“学”，筑牢安全“防线” 安全生产月知识竞赛圆满落幕

2025年6月23日下午，榆林高新区榆横工业废渣处理公司成功举办“人人讲安全，个个会应急—查找身边安全隐患”主题知识竞赛。

本次活动旨在深入贯彻落实全国第24个“安全生产月”活动部署，扎实推进安全生产宣传教育工作，大力弘扬公司安全文化，推动全员学习安全知识、营造“人人懂安全、人人重安全”的良好氛围。



此次竞赛共有27名职工组成9支参赛队，竞赛设置了个人必答、小队必答、小队抢答、裁判员互动答题等环境，全面考察选手知识储备和临场应变能力。在个人必答环节，

选手们沉着冷静、对答入流，展现出扎实的安全知识基础功底，随着题型难度的增加，小队抢答环节将竞赛推向高潮，各参赛队伍你追我赶、互不相让，气氛紧张激烈，现场不断爆发出阵阵掌声。经过激烈的角逐，最终安全躺赢队荣获一等奖、防坑小能手队荣获二等奖、安全拿捏队荣获三等奖。公司领导为获奖选手颁发了荣誉证书，并对他们出色表现给予高度赞扬。

颁奖仪式上，公司经理侯继珠强调：“竞赛不是终点，而是将安全知识转化为工作实践的起点，希望全体员工以获奖团队为榜样，将‘安全第一’的理念融入每一个工作细节。”



本次知识竞赛不仅是一场安全知识的比拼，更是一堂生动有趣的安全教育课。公司将竞赛舞台化作安全生产宣传的前沿阵地，通过这种“寓教于赛”的形式，激发职工主动学习安全知识的热情，进一步强化安全生产意识，推动安全生

产法律法规的宣传普及，实现了“从被动学习到主动参与”的转变。未来，榆横工业废渣处理公司将继续开展多样化安全活动，推动安全文化在企业落地生根，为安全生产筑牢思想与行动的双重防线。

